

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Правознавство» за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблену кафедрою підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету**

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Правознавство» за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на забезпечення підготовки фахівців у сфері права з широким доступом до працевлаштування. Вона ґрунтується на результатах сучасних наукових досліджень з правничого напрямку та свідчить про сучасний науково-обґрунтований підхід до формування належного змісту підготовки фахівців з відповідного напрямку, а це беззаперечно підтверджує її актуальність.

Аналізована програма містить належним чином визначену мету та визначає сферу придатності випускників до працевлаштування і подальшого навчання. Окремо слід відзначити сформованість та логічність визначення компетентностей та програмних результатів навчання, як встановлених стандартом вищої освіти за відповідним рівнем, так і додатково обґрунтованих Полтавським державним аграрним університетом, обумовлених специфікою та фокусом освітньо-професійної програми «Правознавство».

Зміст освітньо-професійної програми свідчить про практико-орієнтований підхід до її формування, що підтверджується компетентістним підходом до визначення вимог щодо проходження навчальних та виробничих практик.

Аналіз освітньо-професійної програми «Правознавство» свідчить про врахування особливості здійснення юридичної практики, зокрема питання регулювання правовідносин в сфері діяльності сільськогосподарських

товаровиробників. Так формування програмних результатів навчання пов'язано із відповідними вміннями: застосувати правові норми щодо регулювання управлінських та технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності суб'єктів різних організаційно-правових форм господарювання аграрного сектору економіки; аналізувати правові явища та застосовувати відповідні правові норми для вирішення питань у сфері земельного права.

Отже, підсумовуючи вищезазначене вважаю, що надана на рецензування освітньо-професійна програма «Правознавство» за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 Право, направлена на підготовку правників, які зможуть бути конкурентоспроможними на ринку праці та гідно виконувати покладені на них професійні обов'язки.

Рецензент:

приватний нотаріус Полтавського  
міського нотаріального округу



Ю. В. НАБОКА